



## ERRATA

A Pró-Reitoria Acadêmica da Universidade Católica de Pelotas, no uso de suas atribuições, torna público a presente ERRATA da publicação do Manual do Candidato do Vestibular de Verão 2018 – Prova Tradicional referente ao Edital 068/2017 - PRAC.

<b>Item 1. Cronograma – Prova Tradicional</b>			
<b>Segunda Chamada ORAL – Curso Medicina - 08/12/2017</b>			
<b>Página</b>	<b>Linha</b>	<b>Onde se lê</b>	<b>Leia-se</b>
06	49	<b>Horário:</b> 16h até o preenchimento das vagas remanescentes.	<b>Horário: 14h30 min</b> até o preenchimento das vagas remanescentes.

<b>Item 6.2 Data, Horários e Cursos.</b>			
<b>Segunda Chamada ORAL – Curso Medicina - 08/12/2017</b>			
<b>Página</b>	<b>Linha</b>	<b>Onde se lê</b>	<b>Leia-se</b>
17	40	17h às 20h	<b>14h30min</b> até o preenchimento das vagas remanescentes.

<b>Item 6.3 Segunda Chamada</b>			
<b>Segunda Chamada ORAL – Curso Medicina - 08/12/2017</b>			
<b>Página</b>	<b>Linha</b>	<b>Onde se lê</b>	<b>Leia-se</b>
18	04	17h	<b>14h30min</b> até o preenchimento das vagas remanescentes.

Os demais itens do Manual do Candidato permanecem inalterados.

Secretaria da Reitoria da Universidade Católica de Pelotas, aos vinte e nove dias do mês de novembro de 2017.

  
Prof.<sup>a</sup> Dra. Patricia Haerfel Giusti  
Pró-Reitora Acadêmica